49 oo —wIikeE=l (4E])

X+Yy =17 ofz sikdRsu,
T L7eb 1712725 2 DO Z R DIV,

17 2 2 DO 47T 1T OK !
FIZIE 10L& 778, HLIIXEESOLED

it x7-< S A
HH AT

ﬁ@ {leO {lel {leZ {leS {X:14

y=7 y=06 y=5 y=4 y=3

7. X+y=27 1.
7. X+y=16 . X+y=14
. X+y=12 B, X+Yy=17




. X+y=25

. X+y=21

. X+y=15

. X+y=11

CX+y="1

. X+y=23

. X+y=19

. X+y=13

. X+y=9

. X+Yy=5



50 ook (JBiE)

X+Y =3 oftx 54Kk E0,

FR3EEOZLIE36XEUL & YIZRDi,

RN EDOENZ 72> T
WW AT

7. X+y=16

v, X+y=12

F. X+y=28

X, X+y=4

4. X+y=14

= X+y=10

B, X+Yy=06

7. X+y=2




. X+y=1

. X+Yy=5

. X+y=9

. X+y=13

. X+y=17

. X+y=3

CX+y=71

. X+y=11

. X+y=15

. X+y=0



51

“on— kTR (5D

X+Y=-—0 Dfigx 5 KD S,

XIZHeRAT D& —m—kTREANTE D &/

Bl 1T
N=2 725 L x=l 7D ¥ ox=0 2D i xe—1 72D x=-2 725
_]_+y:_ _2+y:_
y=- y=-
bos by
S ly=- y=-

. X+y=-11

. X+y=-15

. X+y=-13

. X+y=-17




.o X+y=-2 2. X+y=-4

#. X+Yy=-0 v, X+y=-8
%, X+y=-10 . X+y=-12
v, X+y=-14 7. X+Yy=-16

F. X+y=-18 v, X+y=-20



52

kIR GUER)

X+Y=—1 Oftz 54RbRE,
ESRR AL 2D Y =OBICEBLEL £ 9,
y=—1—-X (3O zosoxizfirr s/ |

BIZE
x=1725% (x=2 725" (x=3 7257 [x=4 725} (x=5 725"
y=-7-1 y=—7-2 y=—7-3 y=—7-4. | y=-7-5
y=- y=— y=-10 y=-11 y=-12
x=1 X=2 X=3 X=4 X=5

»-{y* ,..{y* . ...{y=—10 {v=—11 {y=—12
L X#pELEARR!

7. X+y=-8 1. X+y=-10

v, X+y=-12 = X+y=-14

4. X+y=-16 B, X+y=-18

*. X+y=-20 7. X+Yy=-22




r.o X+y=-1 2. X+Yy=-3

#. X+Yy=-5 . X+y=-9
z. X+y=-11 . X+y=-13
V. X+y=-15 2. X+y=-17

7. X+y=-19 v, X+y=-21



53 oI (X~RA)

— X+ Y =90 Oftx 5 kDRI,

—X+Y=0 Y=LK ! —XEBHELAQ
y=5+X
b LT XA 2 RA L TNE D
Bl 2%

§.x——27i,a% x——l&% X=0 725" x=1@g}{x22@g@
y-5-2-3 y=5-1=4 y=5+0=5 i y=5+1=6 ? y=5+2=7

[x=-2 T (P S x=2

y=3 ly=4  ly=s . ly=6 y=T
A LT R A
LE5 !

7. —X+Yy=3 4. —X+Yy=06
7., —X+Yy=28 ., —X+y=-4
F. —X+y=-9 B =X+y="1

. —X+y=1 7. —X+y=-10




.o —X+y=-12 =, —X+y=14

#. —X+y=9 v, —=X+y=-15
Z. =X+y=—/ ., —X+Yy=1/
v, —X+y=20 2. —X+Yy=-19

7. —X+y=16 V., —X+Yy=-25



54 kIR (Y ~EAN)

gt

X—Yy==2 % X=0o:UzZFK ! —Y&BH R
:—2+yV$£m\yummﬁ%ﬁAwa:5/
ﬁ”;{li ________________________________________________
y=-2 720 % y=-1725 y=0 725 y=1720
X=-2-2=—4 ix=—2-1=-3 X=—2+0=-2 | x=-2+1=-1

7. X—y=3 A
7. X—y=06 x.
F. X—Yy=-9 7.
X X—y=-4 %

X—y=12




. X=y=-9 2. Xx—y=11

X—y=-14 v, X—y=-8
. X—y=16 . X—y=-19
. X—-y=21 sz, X—y=-13

. X=y=17 v, X—y=24



55 ot —kITEERX (XA, XDREH V)

2X+Y =3 oftk 5HRkDiR S,

2X+Y=3 % Y=0RIIEK ! 2XEBHEZR
y =3—-2X

Wz o o o —
“x=1 e tix=2 b i x=3 a5 t{x=4 5 tix=5nb
y=3-2x1 y=3-2x2 y=3-2x3i y=3-2x4 y=3-2x5
y=3-2 y=3-4 y=3-6 y=3-8 y=3-10
y=1 y=-1 y=-3 y=-5 y=—7
x=1 X=2 x=3 X=4 x=5
{y=1 ; {y——l {y=—3 i {y=—5 {y=—7
)\ AN E A LT 8 ’
Mﬁ%#fé@%tn@wf/

7. 2X+y=1 A. 2X+y=-3

7. 3X+y=-06 T. 5Xx+y=9

F. —4X+y=5 7. —2X+Yy=10

¥. OX+y=—7 7. —3X+y=15




. Ax+y=-12

. —IXx+y=-9

. AX+y=-17

. —3x+y=19

. AX+y=-27

v

.

.

. —2X+Yy=8

oX+y=14

. —8x+y=-20

—2X+Yy=22

—6x+Yy=30



56 kG (YOIRA, YOREH V)

X—=3Y =~/ Ofp% 5fRKDRS,

X=3y=—7 % X=osticz® /@ —3YyzpmErh,
X=—7+3y

s

Yol D lye 2 b y—3 72 ly—a D ly—s 725

X=-7+3x(-1)ii x=-7+3x(=2)i x=-7+3x(=3)i x=-7+3x(=4);| x=-7+3x(=5)

X=-7-3 X=-7-6 Xx=—-7-9 Xx=-7-12 x=-7-15
x=-10 x=-1-13 x=-16 x=-19 Xx=-22
x=-10 x=-13 x=-16 x=-19 X=-22
X=12F %7 &
E ba‘éﬁ } - II:II':. l
EobZz BT HS TRO LILDL DR ? = VO
Xx—3y=38 4. X=2y=4
X+4y=-1 T. X—0y=-5
X+5y =10 s, X=2y=—1

X—3y=-2 7. X+3y=13




. X+2y=-11 2. X+5y=14

. X—6y=8 v, X—=2y=-9
. X+4y=-17 . X-7y=21
. X+2y=18 %, X—3y=-24

. X—4y=31 V. X+3y=-40



57 —u—w RN (XORA, REbH Y, )

—2X+ 3y =12 ofpx s kDR E,

—2X+3y =12 = YyoLw ! LTHLVE !
3y =12 + 2X

2
=4+—X
y 3

)C Y DRI D, 1A L [ U, )

B 13

Xz fen
THHRFTED &L
I 3 DfEE AR
AT BHENNE,

2 2 2 2 2
=4+—x3 =44+ —x6 =4+—x9 =4+—x12 =4+ —x15
y 3>< y 3>< y 3>< y 3>< y 3><

y=4+2=6 y=4+4=8 y=4+6=10:y=4+8=12 | y=4+10=14

x=3 x=6 x=9 x=12 x =15
aw{y:6 ﬁﬁl{y=8 Jﬁah{y=10 Jﬁa'{yzlz #jam{y:14 w
7. —2X+3y=9 4. —3Xx+2y=38
7. —4x+3y =12 <. —5x+4y=8
. —ox+3y=12 1. —9X+6y=18

¥. —3x+5y=10 7. —IX+5y=10




7.

—-3X+7y=14

. —Ix+8y=16

. —8x+9y =9

. —9x+5y=10

. —5x+8y =16

v

. —IX+4y=12

—-5x+7y=14

. —3x+8y=38

. —IXx+06y=12

. —2X+9y =9



58 stk (YORA, REdH v | HH)

AX +5Yy =12 ofipz 5 HRkdRE N,
AX+92y =12 %= XozZFK ! GFHrLVE !

YA 4x=12 -5y
SRR AT D 3 5
4 DIEEHB VAL X= _Zy
y=4 72h y=g b Hy=12 25 tly=16 &b ly=20 725
5
X=3——x4 X=3+—x8 X=3—§><12 X:3—§><16 X=3—EX20
4 4 4 4
X=3-5=-2 ix=3-10=-7 x=3-15=-12:  x=3-20=-17 x=3-25=-22
X=— X=— Xx=-12 X =-17 X =—22
- ly=4 ily=8 ily=12 ;ily=16 Goly=20

7. 3X+2y=9 4. 4x+3y =16
7. 6X+5y=-6 x. 2X+5y =8

4. IX+1y=15

*. OX+7y=-12

#. 4X+5y=-8

7. IX+3y =14




. X+ /7y=10

. 4x+3y =8

. 5X—-8y =5

. 8x—-3y =16

CIX+2y=7

. 3X+2y =15

. bx—-5y =18

. IXx+10y =14

C3X+17y=9

. BX+2y =0



59 oW (XA, F L)

IX+4y =1 oz 2fkbdizEw,
X+4y =7 % YORIZER !
A4y =7-3X AxTichy, FrLnd
[/ —3X ‘
= BN T2 D T~
4
il 212 S fEH T
Xx=172756 o x=275 WAL L
7-3x1 7—-3x%x2
= y = -
4 4 _ -
R -
Y= {yzl Y= -2
4, 1 *
y= 4 y 4
7. 4x+3y =11 A. DX+2y=—1
v, 2X+T1Ty=5 =, 4X+7y=-9
. IX+3y=2 #. 8X+32y =-2
¥, 3X+2y=-2

7. IX+9y=-1



. —2X+5y=3
. —IXx+4y=-3
= OX+7y=-2
. 11x+3y =8

. 15x+4y =11

. —4xX+3y =7

. —oX+06y=4

. —bx+7y=-10

12X+ 7y =-10

. 17x+13y =10



60

Sl (YORA, E L)

_7X_|_3y =8 fitx 2 kD7 X\,

—/X+3y=8 % XoRizZEw !

—/X=8-3Yy
Xz—w YictAT 25 L8+ 2003
/ BPENLE D,
o PIZIE e CEOEATER e,
Cy=175 7 y=5 705
i AES - QAR
_ 8-3x1 _ 8-3x5
T = T
3) =
8-3 X=—= 8-15 x=1
T { ! 7 {y:5
5 y=1 —7
X=—= X=——-=1
7. —3X+4y=2 4. —4X+7y=06
7. IX+3y =7 . IX+2y=5
F. —2X+3y =-5 . —BX+5y=—7
¥, 4x+3y=-1 7. 3X+8y =5




. 8X+3y=-2 2. —4X+7y=-9

. 9Xx—-9y =38 v, —IXx+4y=-10
. IX+4y =5 . OX+4y=7
. 6x+13y =10 . 12X+ 17y =-5

. IX+15y=-4 v, 8X+17y =1



Ry TT T AR No. &

& M KA
VLT oo
49. X+y=24 50. X+Yy=3
51. X+Yy=-0 52. X+Yy=-18

53. —X+y=—/ 54. X—y=24



55. AX+Yy =-21 56. X+oy=14

57. —4x+3y =12 58. 4x+3y =16

59. —2X+2y =3 60. 10x+4y=-9



61 T —RITFRIE (X~EfE 2 fRUN)

{ Y EARE TR E 0,

___________________________________________________________________________________

@M 5 XIE3ELE LoD T, D~MALTYERDES !

X+y=95 ~ X=3 #AA

@O, @oIEofE !
1RE LR I/

3+y=5
y=5-3
5 X=3
a {y=2
g o
T = i1

7. {X+y:6 . {X+y=9




=10
%_{%+y
X=2
X+y=-2
7.
{x=3
X+y=-3
47‘.{ /
X=7
X.%\x+y——6
X=4

7.{

X+ Yy =15
X=28

X+Yy=-5
x=1
X+y=-1
X=2
X+y=-3
X=-1



62 @ﬁﬁ&ﬁ(ymﬁ@%ﬁﬂ)

J>f_/;
; u
® ©

ARRX 72U,

@7 O~
BT
X+4=—7 BN EDD TS T4a,
=-11 —
=11
y =4
- X+y=3 y X+y=-1
C o ly=1 - ly=2
?.%f+y=— {X+y=5
y=- y=-
" X+y=4 5 X+y=-3
C|y=2 " |y=5




=-1
. {x+y
y=-3
X+y=7
fr.{y
y=4

{

X+y=8
=-2



63 BN RER (X~ HEAXAZA)

X — :6®
{ y ERRE TR I,

XOMEIL- 272 &
X~Xz2RALEL XD !/
@%DO~UA
X—y=06~ X=4y %A

4y-y=6 = XMW ootz !
3y =6 Z 17’ Point
y=6+3 @Z@~fUA

y:2 ...... @ X=4x2
X=28
Yootk ! X =8
-2
> {x+y=4
X =3y
X+y=5 X—y=2
7. {x:4y - {x:sy

R n I
X=0Yy




. {x+y=—4 ’a {x+y=8
X=7Yy

b X+y=9 o X—y=-5
X =—4y x=06y

W X+y=10 5 X—y=-8
X = -6y X =-3y

% X+y=12 . X—y=-11
X =5y x=-10y



64 BN GFEA (Y ~FEAEZN)

X—y=8:---- @
EfEE RS0,

y = —3)( ...... ®
@%O~RA
X—(—3x) =38 o~ @z@~RA
X+3X=38 Y stz y=—-3x2
4x =8
X=8+4
- X+y=2
' {y:—Zx
X+Yy=3 X—y=4
v {y=2x o {y=3x

R N
y =—2X




-5 —y=8
=y {“y s {X Y
y =—6X y =5xX

b X+y=10 o X—y=—7
y =9X y = —6X
X+y=11 5 X—-y=-9
y =-12x y = 4x

% {x+y=—12 v {x—yz—ls
y=—7X y = 2X



65 IR (X~ZHEAXZMA)
X-|-y:8 ..... @
EE 72 E 0N,
@7 DO~A
(2y-1)+y=38 = DREE K E R
2y—1+y=8 [rEVET. @ %D~EA
2y+y=8+1 X=2x3-1
3y=9 X=06-1
LRSI y=3..-0® X=5
RATED &L /
X=9
y=3
7 {x+y:7 " {x+y:9
X=y-1 X=3y—-3
e {x+y:11 - {x+y:10
X=4y -4 X=2y+4
+. {X+Y=13 . {x+y=16
Xx=6y-1 X=03Yy -2




X+y=18 s X+y=20
x=16y +1 " |x=4y-5

X+Yy=-5 L x+y=-4
X=-—6Yy+5 " |x=-3y+2
X+y=—7 S X+y=-9
X=2y+2 ©|x=3y-1

% X+y=-8 v X+y=-9
X=2y+1 X=-2y-8



66 AR (Y ~ZHALRN)

X—V=-13..... @
EREE RSV,
y:_3X+5 ..... ®
@7z DO~UA
X—(—-3x+5)=-13
X+3X—5=-13
X+3X=-13+5 @Z&@~ LA
4 =8 y =—3x(=2) +5
X=-2...3 y=6+5
y=11
o
S~ = =11
) !
X—y=— X—y=—
. {y:2x+3 T {y=BX+1
X—Yy=-— - Xx—y=-10
V- {y:—4x—2 ' {y:—5x+4
+. {x—yz—lz . {x—yz—
y=-3x+8 y=3x-2




X—y=-16
¥, "7
y=6X+6

X—y=17
/7.{ Y
y=4x-1

X—y=8
47‘.{ Y
y=-2x+1

X—y=10
A
{y:5x—6

7.{

:1,{

/{

ﬂz.{

X—y=-21
y=—4x-4

X—y=3
y=-5X+9

X—Yy=06
y=3x+2

Xx—y=11
y=6x+4



67 BN RN (X~ZHEAZMNN SrEdiER])

3X — :13 ......
y & EREE RSV,
X = 2y +1.-----. ® ‘
Gy el
<D%Cbgzk . 13 a(b+c)=ab+ac
W:{/;lfﬂ Eotia ! CltbBERTNTT !/ /
oy—y=13-3
5y =10 @E@~UA X=2x2+1
X=5
X=29
- 2X—y =5 y 4x+2y =10
' {X:Zy—S ' {x:y—Z
- 3x+4y =17 . 2X+5y =10
' {x:—2y+1 ' {X:By—G

5x—-2y =38 4x -3y =2
. {X Y 7. {X Y
X=y+1 X=-y-3




6Xx +5y =18 7x—4y =9
x, 0T s g
X=-2y—-4 X=2y+7

—-2x+3y=1 . ~-3Xx+y=4
x=y-1 C o x=2y+2
—4x+5y=-3 S —-6x+y=8
X=2y+3 C o x=-y+1

—2X+5y=-11 + —-5x+7y=-13
x=4y+1 C | x=2y+2



68 N HRN (Y~ZEALKA  HEEAD

ERRE 7RI,
y:3X—2 ....... @
@& O~UA
5x—2(3x—-2)=-1
bx-6x+4=-1 @& @ ~LA
5X —6X =—1—4 y=3x5-2
—x=-b5 y=15-2
X:5""® y:13
e e LoD [ — X=3
EZoH1 ! y:13
7 {4x—3y:—5 s {5x—4y:—2
y=2x+1 y=2x-1
e {3x+5y:1 - {3x—2y=—5
y=-2X+3 y=4x-5

X—2y=8 2X+3y=11
i { 7. {y:2x+1




X+3y=8 5X — 2y =2
x, 0T ;. y
y=2X+3 y=4x-7

b 4x-3y=6 L Jlex+T7y=4
y=5X+20 y:_X_3
3x+2y=9 o |29y =3

Xx+3y =15 . x—3y=-13
y=2x-2 © o ly=2x+1



69 EHIzHEENX (B L TX~A)

{?x—5y=5~~<j

PREX 723U,

;®@ﬁﬁX:K%%L%¢m@!
@ X =0UEHLTRAL LD

x:2+3yk
X=3y+2

DOOHLODHUT

X=3y+2 @ IR U7 X RALTHWNAT
@%D~fEA N
23y +2) -5y =5 @DZEQ~RA RNy T
6y+4-5y=5 X=3x1+2
oy—-5y=5-4 X=3+2
=1 @ X=5
y s
- {2x—y=—1 {x—2y=—5
Xx—2y="7 X+y=4
3X—y=—2 X—y=—
7 {X_y=6 - {x+3y:—4
r i o
X—2y=5 X—y=—



5X — y =17 6x —13y = —10
e, 7Y va y
x-y=-1 X—2y=-1

2X—=y=5 L J-2x+3y=4
X+y=1 " |x+2y=5
2X+3y=-4 S X—y=2
X+4y=3 " |x+y=8

4x —3y =18 + 5Xx -3y =25
X+4y=-5 Cox—y=-7



70 EN G (BB LTY~UA)

ERRE TR I,
_3X+y:—1....®

@RIy =IZEFR LTV
@KL T

{2x—5y:—8----®

y:3X_1...@ %
@z DO~UA =
2X—5(3x—-1)=-8 @7 ~A
2X—15x+5=-8 y=3x1-1
2X—15x=-8-5 y=3-1
~13x=-13 y=2
{x:l
X=1--- @
y=2
> {—x+2y=3 4.<fx+3y=7
—X+y=2 2x+y=1
17.%\2x+3y=—5 :E‘{éx—y=8
—X+y=5 2X+Yy =2

2X—-y=-1 v =_
ﬁ.{ Y ﬁ.r Y
—X+y=3 X+y=15




X+2y=4 5X +2y =7
=P g y, T
—-2X+y=-3 —-3x+y=-13

3Xx—2y =8 = 33X -2y =-12
—2X+y=-5 S |l=2x+y=7
2x+5y=-11 S 3X+2y=5
—3x+y=-9 " |-2x+y=-8

3Xx—-2y =8 + —X+2y=06
5Xx+y=9 C o |=2x+y=-3



71 SN ((RAEOTR)

Ax -5y =-1----.
{ g v HIRE TR S0,

2X—3y:—1 ..... @

I~ho ESLELE I AXIZ2XX 272006
@xZER LT

2x=3y-1---@® @Dz ~UA A
@%‘f@/\'f‘%)\ 2X:3xl_1 \Ebo\f:of
2x2X—5y=—1vrz:< Ix=3_1 RATE%
2(3y—-1)-5y=-1 Iy =9
6y—-2-5y=-1 X =1
x=1
y=1
77.<1Lf5><+5y=7 4-<Fx+3y:—7
3x+2y=4 4x -2y =-14
9x-2y=8 L |Bx-4y=4
{3x+3y:21 ' {2x+3y:10

+. {7x+4y=—10 . {12x+2y:38

2X+2y =—2 3x -5y =4




10x+2y =24 s 8x -3y =31
2x+3y =10 " |4x+2y=26

4x -5y =-23 = 4x -3y =-13
2Xx+3y =5 © |2x+3y =7
6x+4y=4 S Ox -5y =-13

3x -2y =10 "~ |3x+2y=-8

8x+5y =17 + 10x+7y =-33
2x +3y =-1 " |2x-5y =-13



72 HEN TR ((RANEDOFE L D)

AIRXTp 0,

BINIREZE D -, fAIMEBWHELD E NN !
O OXEX=IZLTHEY ! T~ ThLns~

DL @%@ ~ftA _
3x=-7y-1 —4(_7y_1j+5y:—13 @& DIZfEA
7v_1 22 4 Xx+7x(-1)=-1
b +
_ g @ Y*% 5y =13 3x-7=-1
28y +4+15y=-39 3X=6
28y +15y=-39-4 X=2
43y:—43 X =2
y:_l... @ {yz_l
2X+3y=-1 y 3X+2y =8
3x—2y=5 "~ |5x—4y=6
4X +5Yy =—6 - 2X—17y =3
5x —3y =11 ©|Bx+2y =-12

5x -2y =13 ¥ 3X+5y =—4
4 -7y =5 © |4x+T7y=-6




Ox -5y =-17 s Ix-2y=-1
4x -3y =6 "~ |5x -3y =-7

2X—-5y=-9 = 3X+2y =7
—3x—4y=2 ©|-2x+5y=-11
2X+7y =38 S 4x -7y =9
5x —4y = —23 " |-3x+5y=-7

S9X+2y =3 + /x+8y =19
—3x -5y =-17 "~ |-5x-3y=-19



RNy T v TR B No.

UTOHBRREZMHE S0,

61. {”y:S 62.
X=4
_y=-5
63. {X y 64.
X=0Y

X=5y—-2

_16
65. {X Y 66.

{

{

Xx+y=11
y=-12X

X—y=3
y=-5x+9




3X+4y =17 5x — 2y =2
67. 1T 68. 7Y
X=-2y+1 y=4x-7

_y--8 X12y=6
g9. 177 70. 17T
X+3y=-4 —2X+y=-3

=17 2X -5y =—
71, 8X + 5y 79, X—-9y=-9
2x+3y =-1 —-3x—-4y =2



73 SRR EGE. Nz 5,)

X+Yy=8--+-----
ERRE TR I,
X—y:2 ........ @
2ODKET-ZLTHAELL Y, IBRBIDH?
EQxr-T L
@ ;;L;V==8 @& D ~REA
+) x—y=2 5+y=8
x=10=2
$=5 y=3

Y ax r rhT
Xnbeobhdi,

7.{

e X+y=9 - X+y=7
Xx-y=1 X-y=-1

7 {“y:g . {“y”
X—y=3 X—y=3




X =10 =11
=y { vy s {“y
X—y=8 X—y=1

b X+y=9 o X+y=9
X—y=-1 X—y=-3
X+y=-3 o X+y=-2
Xx—y=1 X—y=6

X.%\x+y=—2 ﬂz.{x+y=—9
X—y=-4 Xx—-y=1



74 SRR OEEE. O<KL)

X — :5 ........ @D
{ y ERE TR I,

2O EONTZE  EHmip?
DE@OXEOL &

X—y=>5
—) x+y=7

—2y=—2
y=—2+(—2)
y=1 @

X7z 1!
ZhiE, Bd,

@ % DO ~RA
X+1=7

X=17-1
X=06

X=06
y=1

7 {X_y:_l A
X+y=5
X—y=3

W'{x+y:5

X+y=-2

:i.{x—yzo

X-y=-1
X+y=3

X—y=-5
X+y=1

X—=y=—7
X+y=1




X—y=4 -y=-4
ﬂe.{ Y a.{xy
X+y=-2 X+y=4

X—y=4 o x-y=-3
X+y=6 L x+y=7

X—y=17 S Xx—y=10
X+y=5 Cx+y=2

% Xx—y =10 v X—y=-2
X+y=-4 X+y=12



75 ENT TR (OnjEE)

x4-y::_4 ...... )
EIRE RSV,
— X+ y = —8 ...... @
fZLieh DWWl BRI 02T VvnATZ !
DE@%7LT
x+y=—4 O JOINAWN
+) —x+y=—8 X—6=-4
2y=—12 _
Y= 1222 X=-4+6
y= —6 -0 FAE AR T2 LB X =2
&R AIZ !
[xom\ ! X =2
X HxTZ 1!
k =) {y — _6
- {x+y=3
-X+y=-1
?.%\X+y=5 - {x+y=2
—-X+y=-3 —X+y=2

X =1 =2
b | N o
—X+y=-5 —-X+Yy=-06




% X+y=06 ’a X+y=7
-X+y=-4 -X+y=3

b X+y=-8 o X+y=-2
—-X+y=-4 -X+Yy=-10
W X+y=10 o X+Yy=-6
-X+y=4 -X+y=-8

% X+y=4 v X+Yy =13
-X+y=-12 -X+y=3



76 ENT TR (njEE)

PREX 723U,

ELLDLFEHETMHERD T, 72T N0 MNEZ LD E WV !
vEHELEW LS OB

—x+y=1 @z @~RA
—) x4+ y=-—3
x=4=(—2) _
e — 9O y=-3+2
y=-1
AHVEY o7, ——
S
y=-1
> {—X+Y=2 s {—x+y:—5
Xx+y=0 X+y=-1
s {—x+y:2 - {—x+y:—3
X+y=4 X+y=5
. {‘”y:‘l 7. {‘““6
X+y=-b X+y=2




—X =-8 — =-9
*. { i 2 { K+
X+y=2 X+y=-1

i —X+y=-6 - —-X+y=4
X+y=-4 X+y=8
W -Xx+y=-10 o -X+y=4
X+y=2 Xx+y=10

2 —X+y=8 b -Xx+y=0
X+Yy=-6 X+y=-14



77 HEHSLHFEN N2 TXEEE)
_2X_|_3y:_1 .....
XTI,
2X—5y:—1 ......

=5—2 L 27 XMNH2D !

XEYELERHADMNR?2TZTD2UL D2

REG 1200, T3 A !

2X—-5x1=-1
—2x43y=—1 2x-5=-1
+) 2x—oy=—1 2X =-1+5
—2y=—2 B X =2
y=—2+(—2) 2x=4 {
y=1 @ X=2 y:].
7 {—3x+2y:—5 s {?x+y:0
3x—-4y =1 —2X+3y =-8

3X+5y =-8
C | =3x+4y=-1

—2X-y=28
ﬁ.{ Y
2x-3y=0

7.

- {4x——3y::22

—4x+y=-18

—4x +3y =-16
4Xx—-y =8




3X+7y=29 s SX +3y =-22
—3x+5y=-5 " |-5x-6y=19

—-5X+y=-15 = X+ 7y =-32
5x -3y =5 - |-3x-4y =17

2X+9y =—-6 S —b6X+5y=-06

—2Xx -5y =-2 "~ |6x-7y=18

—-4x+3y =1 + SXx+8y =24
4x -y =13 " |-5x—-6y=-28



78 HEHNL RN MATYZEHEE)

RRRE RS0,

ZOXLELTHITANY =T, EBLDOFENRHEZ DN ?
DOE@%7=L T

@z DO~UA
3x+4y=1
_|_> 5x—4y=—9 3X(—1)+4y=1
8x=—38 ~3+4y=1
r=—10 4y =1+3
> —1
4y =4
PR FRF 5 THEHE DS A 72 & 1
‘ =t AR, y=1
7 {?x+3y:5 " {x+2y:—1
—-X-3y=-4 —-3x-2y=-1
4x+3y =11 . —5x+4y =-3
' {zx—syzl '{Sx—4y:5

—2X-5y =4 4x+3y =13
7. x>y PO R
3x+5y=-1 —-5x-3y=-14




33X -2y =-17 s X+06y=-2
7X+2y =-13 "~ |5x-6y =26

4x +5y =-9 = 6x -5y =20
~3x-5y=13 " |-2x+5y=0
3X+4y =06 S 5x -3y =28
—Xx—4y =6 " |2x+3y=-14

X+7y=-7 + 4x +3y =-17
—5X -7y =-7 "~ |5x -3y =26



79 N HFENA (OWTXEHEE)

AIRXTR S0,

AR OWTHT Y —r OB IcEELT !
O 5@% T

@& DO~A
) 2x+3y=—3 2X+3x3=-3
—) 2x+7y=9
_4y:_12 2X+9:_3
y=3 @ 2X=-3-9

PRI 5 Lmﬁ#&i@mﬂ‘éfk‘% 2x=-12 —6
- {3x—2y=—2 " {2x+5y=—13
3x+y=10 2x-3y =11
mex-y=-4 o |Ax+3y=8
-2x—-3y =0 4x +5y =16

2x+5y =11 2X =3
A, | 7.
2X -3y =3 2X -5y =-15




3X+4y =7 s 5x -2y =-10
3x+5y=5 " |5x+3y=-35

2Xx—-1y =3 = —-3X+2y =4
2x+3y =13 ' -3x+4y =-4
SX+6y =54 S —4x -y =-2
5X -7y =2 " |-4x-5y=22

8x+3y =3 Lo |Bx=Ty=T
8Xx +y =17 " |5x+2y =43



80 EHN AR (MNTYZEIHZE)

PREX 723U,

ALY BWET DT PR

Orb@%0U< &
5x+3y—13 @& @~A
—) 4x+3y=28 4x5+3y=8
x =50 20 +3y =8
Bo & XORER 1S 3y =8-20
FH7p TN 3y:_12
— X=95
=-4
{ :_4
> {3x+2y:5 4 {4x+3y=—2
Sx+2y =11 2X +3y =4
2x -5y =-13 - X+3y=8
' {4x—5y:—11 ' {—2x+3y:2

4x -5y =12 5 —-2x-3y =10
3x-5y=9 " |4x-3y=16




-x-2y=-11 s 2X+5y =-17
—3x-2y=-21 " |-3x+5y=-12

X+6y=-28 = 3X+7y=0
—5X+ 6y =-40 Co|2x+T7y=-7
—5X -6y =47 S —X-2y=-12
7x -6y =235 C3x -2y =-12

AX + 3y = 44 + 2Xx—1y =-13
—5x+3y=-1 C o |Bx-7y=-1



81 BN G (IEHE —HITHTF TXZHZE)

PIRX TS0,

2X+7y=11.--- @

Al 3% 23T TIREDOMERHEE 2 A 2 X5 !
i BOWMIRELHZES | o £ o)
@ —2x+6y=2 —X+3x1=1
40 2x+7y=11
13y=13 —-x+3=1
T X RS, - X=-2 X=2
LTI LI, X = 2 y :1
7 {x+2y:3 " {X—By:—l
3X-y=2 4x +5y =13
s {x+4y:7 - {—X—Zy:4
—2X+3y =-3 —-3x+5y=-21

+. Xx—3y =28 . X+2y=4
—-3x—-4y =15 5X—3y =-6




—-X+2y=8 s -X+3y=14
2X -5y =18 C l4x-y=-1

X+2y=-1 = —-X+3y=-4
A4x +7y =-1 C |13x-y=4
—X+4y=-6 S X+3y =17
4x -3y = -2 " |5x-3y=-5

- X+3y=-3 + -x-2y=11
2Xx -9y =3 " |-6x-5y=17



82 ENHFFEI (JIE —HIZHTTY ZHEE)

AREE RS0,

REDN1—11%, b= !

o) Sx+3y=11
@x3 +) 9x—3y=3 O AOINAWN
lax =14 5x1+3y =11
x=1 @
5+3y =11
no - XFE £>§\ 3y=11-5
HETE D7 ? _
o 3y=06 ¥ =1
> {4x+5y=22 " {3x—y=4
3x+y=11 7X+4y =3
5X+y =8 L J2X=dy =5
' {4x—3y=14 ' {SX—y:12

6x +5y =-14 3x+y=12
7. d 7T v
5x—-y=9 8x +3y =33




4X—5 :—12 5X =18
. y y, Y
8X+y=-24 4x +3y =10

IxX+y=44 = 2X -5y =-15
—5X+3y =-24 "~ |9x+y=50
4x -3y =-14 S 8x+7y=12
3x-y=-3 - |Bx+y=21

4x +3y =16 + X—6y=-1
3X+y =22 C o |2x+y=-3



83 N HFE IEEE  moT)

PREX 723U,

ZTNEIRELDN N ST DR 72 > TRy BEBOHETE ! !

@7z DO~RA
DX 3 6x+ 15y =27
ox2 —) 6x—1dy= —2 2X+5x1=9
29y=29 2X+5=9
—1
y . 2x=9-5
Wi 72 T 2X =4
EHEzAZED ! X =2
X=2
y=1
7 {2x+3y:4 " {4x—3y:l
3x+2y =11 5X +2y =7
2x -1y =-17 . 4X+3y =2
{3x—2y:0 ' {3x—7y:—54

3X+2y =12 2X +3y = 22
. {2 g, T
2x+3y =13 S5X -7y =-3




3x+4y =16 P IxX+4y =2
4x +5y =21 " |8x-3y=25

4x -5y =6 = 3x—4y =10
3x—2y =1 - [2x+3y =1
3X-2y=-1 S 3x+4y =16
5x -3y =1 " |5x-3y =17

2X —Dy =—17 + 2X—-3y =5
7x+3y =37 "~ |3x-4y=8



84 S HFEF NEHEDF &)

PREX 723U,

s 2 B CENENOLFEHLTH LD 1!

DX 3 —6x+15y=148 DX 7 —14x+35y=112
@x2 ) 6x—14y= —46 @x5 4) 154 —35y= —115
y=2 X =—3
SR =-3
RALARL CTHMITETR ! !
& y:2

—3x-2y=-5 2x+95y =-1
7. y q, T
Ax+3y =17 -5x+4y=-14
4x+3y =5 . —-3X+4y =6
"~ |5x—-7y=-26 " |-4x-5y=-23

6x+5y =19 2X+5y =0
F. o 7. 18T
4x -3y =19 3X—4y =23




3x+2y =11 s SX—-7y=-3
2x+3y =4 " |2x+3y=22

4K -7y =-2 = x+8y=4
6X + 5y = 28 " |-6x-5y=-9
3x—4y =-10 S 3Xx—4y =38
—5Xx+3y=2 "~ |2x-3y=5

/X—4y =-3 + OX+7y=-8
6X +5y = —11 "~ |6x-5y =43



RNy T T AR No.

UTOHBRREZMHE RS0,

73, {x+y=—9
X—y=1

75.{“3’=1
—X+y=-5

o7 4X + 35y =22
X+y=11

74. {

76. {

78. {

X—y=-5
X+y=1

—-X+Yy=38
X+Yy=-6

X+T17y=—7

—5X—-7y=-7




Cox_y=_4 Cx_2y=_11
79. =y go. J X7
-2x-3y =0 -3x-2y=-21

Cxidy=_6 3x_y =4
g1, X go. 12XV
4x -3y =-2 7xX+4y =3

3x—2y=-1 —-3X+4y =6
83, o) g4, | T
5x-3y =1 —4x -5y =-23



AT 9T T vTT A2

51 -

51.

57 -

57.

54 OfiR% 5L HIT 72 Xy,

X+y=-9

60 DA 2/ H 1T 72 Sy,

—5X+8y =16

UUTDOHEAEMHE IS0,

63.

X+y=9 66
{X=—4y | {

54. X—y=-14

60. 12X+ 7y =-5

X—y=10
y=5Xx—-6



4x —3y =18 Ax -7y =9
69. %Y 72. |
X+4y=-5 —3X+5y=-7

~13 _2x—By=4
75. 1 Y 78. X=oy
- X+y=3 3x+5y =-1

g1, J T gq. JX7Y
4x -3y = -2 2x -3y =5



85 7 R (BEA L)

2X-|—5y:8 ......... _
EfRE IV, §Ee
AX+y=6—-4y----- ) 24 74" N
EHE50RE aX+bYy =CoBIc L Thbi 5
@R A HIEREF LT {2X+5y:8 """ e
4x+y:6—4y 4X_|_5y_6 ..... ® Z =z !
AX+Yy+4y = §) @z DO~EA
-2+5y=8
AX+3y=6---- ©® @ g
S5y =10
, 4x+5y=6
DL@xMAELELD ! _> 2x+5y=28 y=2
2x = -2
x= —1 @
X=-1
y=2
2X+y="7 y 2x—y =14
3x+2y =18 -2y ©l4x+y=6+X
e X+y=2-2y - —2X+Yy =9-5X
X—y=06 oX—-2y=4

{4x+5y:7 5 {4x+3y:—5+2y

OX+ 2y =4+ 4x 2X+3y =5




5x+4y =1+ 2X 4x =3X+3y+ 22
) { y a { y

2X—-y =28 2X+3y =8

Sy=X+4y-3 = —4y =10 - 3x
5Xx—6y =9 " |2x+3y=18
4x+y=—-4y+9 S 3Xx+3y=2x-1
7y =—-6x+13 C o |2x=y+12

2x -9y =-11-x-14y + 5x-17+3y =21
2x-10=y C3x -2y =-12+2y



86 H 7 A (BESMLIE)

PREX 72 30N,

SEERIZFWT O vy a2 3T L T BEEKFE L CHEZ 9/

{2X—3(2—y):—2 ........ @

OOk
2x—3(2—y) =2 2edy=don @
2X—6+3y =2 5X+3y =1 “HAERE=D \
43V —do BEB~A
y= ©-0 Sx+3y=1 —2+3y=4
3x = —3
Sx—y=1-4y x——1 @ y=2
oX+3y=1.--@
._ { =-1
i 2 F T b _9
% <| b\b\ﬂfw_’@ y
X+2(y+1) =6 LAy -9 =-1
2X+1=3y +2 C o |x+2y=3+y
2% +3(y —1) = 7 L A5y +n=-12
X+2y=4+y "~ |3x+6=4y

4[24y =10 G 3x-2)+2y=9
C o |x+2y=4y-1 ©|2x—-y=12-3y




x 5(X+3) -7y =2 5 4(x-1) -3y =3
" |2x+3y=2y+10 " |3x—-4y =8-2x

2(x+1)+3y =1 L J3x-D+2y=-4
‘ {3x—2(y—l):7 ' {2x+3(3+y):10

g |3x+2)-aly+3)=4 L [BA+0+3y-4) =1
" |-2x+y=2y-3 " |4x+3y=2x-1

o J5(x+2)+6(y-3)=-10 . 4(2-x)-5y=1
' {7x—3(4—y):—4 ' {6(x+1)+7(y—1):8



87

R UM EET)

0.1x—04y=1-------. @
3X+y=-9-----@

INERBHDH L X X10 X100

AENIODO K E X 10 7242,

0.1x—0.4y =1 X 10

AIRXTR 0,

THEHIZLTHrLMZ 9!

—INERZ D !

NEnich 3X+y=-9..... ®
ETOHEE 10535 ! b 5 Kk,
. — T

oo ,? :ARYSE S SR M) X=-2

Xx—4y=10 -+ ® 5 AN B, O%eo /
. y=-3

Z 273 point /
Tpolm?

04x+0.3y =1
VR MR
X+2y =5

0.5x+2y =3
3X+y="7

0.04x +0.03y =0.15
3X-2y=17

0.1x+ 0.6y =2
1. y
2x—y=1

0.3x-0.2y =0.5
4Xx -3y =6

0.03x+0.07y=0.2
5x+3y =16




0.02x+0.06y =0.2
S5x-2y=-1

0.3x+0.2y =-0.1
0.1x-0.2y =0.5

0.7x+0.1ly =2
0.4x+0.2y =1

0.01x+0.07y = 0.2
0.02x+0.06y = 0.16

a.{

~

{

{

{

0.12x—0.02y =0.3

4x—-y=9
04x-0.2y=-1
0.3x-0.7y =-1.3
1.2x-0.2y =3
0.5x+y=-2

0.12x -0.02y =0.4
0.4x+0.1y =1



88 #N HFRE: UM E T vy arkETe)

05X+12y="T7-cvv---
{ Y v RRE TR I,

0.3(x-5y)=-6.9---- @
IHHNERHDHNE X100 72!
OoRXiLx10 L &9

Q@OXUTTEIEAIZ BT 5 D !

0.3(x~5Y) =-6.9

\Efﬂﬁﬂl X 10 ! AR
5x +12y = 70 O3x=1oy=-63
3x—-15y =-69
X+12y =70 s
3x-15y =-69 bOMIS LN ! X=2
y=>5
\Z7p o7 ?
0.2x+0.5y =4 0.3x+0.6y =3
1.
0.5(4x-y)=7 04(2x-y)=2
s 0.4x+0.2y =2 - 0.3x+04y =2
0.2(2x+6y) =6 0.3(4x+2y)=6

0.12x—0.05y =0.39 2 0.24x+0.7y =4
0.02(4x+8y) =2 " 10.25(4x—3y) =2



1.25x+0.25y =7 0.07x+0.04y =0.7
0.15(x+2y) =3 ~ |0.05(4x +8y) =4

0.1x+04y=-1 = 0.9x+0.7y =-2
2(0.4x+0.1y) =1 " |3(0.8x +0.4y) = -6

" 0.16x —0.05y = -1 . |006x+0.02y=02
" |4(0.6x+0.25y) = -8 " |5(0.08x+0.09y)=0.7

0.2x+ 0.6y =—0.6 L |08x+09y=-2
0.5(0.8x—0.4y) =3 "~ 10.6(0.6x —0.2y) =-3



89 BN RN (O¥EETe)

3 6 2 X 7R R0,

DENHDHEXITEY LT XOSREZNT COREZRLSES !
O

3DE 65DE 2550 WHLTEH 6751,

6 2X+3y =3 < -hnumz !
IX=2y=-9 -1

1x6 5x6 1x6
X+ =

y =z el _
37 67 2 Yuntas ;ii;;o {y—l
2x+5y =3 ISR Frs TR ) ‘

—x+1y—— —X+-y=1
7. 92 37 6 A

2X+Yy =3 3X+y=5

2 1

—X+=-y=2 —X-—y=1
7. y = {3776’

2X+3y =7 X+2y=06

1x+gy—1 lx+—1—y——7—
. <39 . 46 12 12

oX-y=2 3X+2y =12




\
<
Il
I

157 720775
X+2y=1

1 1 13
X y=—

22 33" 66

4X+5y =2



90 AN (HEET)
—2
ox— Y "4 -
3 HIRE IR E VN,
IX+2y=25----- @
QORI BN D Do IEOBEREW L ZIE,
By ADEHE G HDHIEITR,
DX 3724, %
(y—2)x3
2Xx3———"—=4x%3 KT CTHRENE X D13,
6x—(y—-2)=12
(y=2) 6x—-y=10
ox—yto=12 3x+ 2y = 25
_ X+2Y =
Z 27 point / 6X—Y=10 \
WOBLORUTRDTZ L (v =3
b OfRITD LH ! {
y:8 \Zlpo7e?
y+1 2y +1
X+ =4 2X — =3
7. 1. 3
2X+y =3 3X—4y =2
4x-y =5 3x+2y =13
. _ I
A P et sx— Y+
5
X+2 3x—-1
e 2 = =
. 13 wo 17a Y70
X+y=7 3x-2y=1




2x -3y =1 oX +6

+y=38
X. 15x-1 v =10 7. y
ey x-2y=-1
3x+1+y—2:1 3x+5_5y+2=_2
7. 2 3 1. 2 4
2X—y =3 4X +3y =2
3X+y=3 2X—-5y =4
. _ .
4x+1+5y 1:_1 3x+1_3y+1:_1
3 4 4 5
3x+5+2y+1:1 4x—1_5y—4=7
A 22]_ 6 T. 52 16
X7 y=3 3x+ Y 79

3



91 #HE N TR (A=B=C DJF)

2X+3y =5Xx—2y+8=3x-5y+9 ZEfEX/a X\,

“A=B=ColrsA= B,B=C, A= Ca>3oo>vwmz>za
DI H2o0HT 0K ! ! i

2X+3y=5Xx—-2y+8
2X+3y=3x-5y+9

BELTEHELLD /

—3X+5y =8
—INEMRZ S !

- X+8y=9

X=-1

INRbb OMITETNR
{Y=1
\Zlp ol ®?

3X+2y=X+y+3=4x-3y+4 A . 2X+3y=X+y+5=3x+2y+1
4X+y=5x-2y+1=7x—-4y-1 . 5X+2y=4x+3y-1=7Xx-y+5

3X+2y +1=X+3y+3=4X+Yy+2 H . Ax+3y+2=3x+4y+4=Tx—3y+2



X, TX-3y+4=5x+2y-1=6x+y—-3 7. 6X+3y+2=5Xx+6y—-1=8x—y+2

T 2X+Yy+3=3x—-2y—4=3x+4y+2 . 4x—-2y+1=5x—-y-1=7x+3y-11

. 4x—2y+3=8x+3y+1=6Xx+Yy+3 Y. BX+3=x+y-2=3x+2y-1

A, X+2y—4=2X+y—-3=4x-2y+4 . 4x+2y-3=x+3y+1=2x+4y-7



92 HN R (2R EES)

{4X+15y:41 '''''' v RRE TR I

6x+12y=30------ ©)

4 L 6 DE/IAMERIT 1277 L, 128 15 DX 6077 L3RR E U,

WO T TEDD -

Fom !l QOFAERT! I 6, 12, 30 2T 6 OS5 6 TENLD !

4X+15y=41 —TNERT S 1 =
X+2y=5 % =1
B D LEANE < T THEIEIT y=3
2o 72 ?
5X+6y =16 y x+4y =19
2X +16Yy = 20 " |9x+6y =27
3x+11ly =31 - x+4y =30
AX +16Yy = 44 "~ |25x-10y =10

21x-16y =4 5 59X+ 6y =61
18x —12y =12 " |14x-7y =128




9x -7y =26 , {21X—14Y=77
24 —16Y = 80 27x—36y =9

3x—7y =10 = 15X +4y =26
S0x +30y = 20 - 33x+22y =44
16x +17y =18 5 12X +17y = 2
24% +36Yy = 48 "~ |39x +52y =13

12x —-11y = -57 + 4x+7y =5
28X +42y =70 "~ |15x+45y =75



93 HEH L HFEF (FREDIKE W)

PIRX TR0,

Fo. BENRE V-, BREELZ LA BT BH?
HETERWTEO-Q@%FHAELTAL I,

x—2y=4 DLHEDETHE LTz,
INEMRZ S !
VOB E O 258 1 BT A Sy b ! {8)("‘153/ =1
X—2y=4
—= . y {XZZ
b 5 BN 2 y=-1
7R o722

Ox+17y=1 14x +9y =1
8x+15y =1 " |13x+7y =5
11x -15y =3 - 19x -9y =2
10x —13y = 4 "~ |18x-13y =-16

11x+15y =1 5 17x+14y =5
Ox+14y =6 - |15x+13y =7




15x —-23y =6
17x—-24y =13

11x-13y =24
IX+12y =-5

17x+25y =1
16x+21y =6

14x +19y = -1
13x+11y =19

{

{

/{

{

26X —29y =11
23X — 28y = -2

29x+11ly =4
7x-10y =-37

26x+15y =8
25x+17y =18

29x+ 20y =13
30x+17y =-5



94 HNHREA (X &y oFn)

TX+ YDHEZRD X,

I ~t, ZOESIHEX IR K,
X &Y DERBN AN TNWDHE !

Sl TN BN e )

DO+ O THREMF LIz 5., OX+05y =15 s
e chnD s ]
3x+2y=37 _
) 2x+3y=38 X+y=15
Sx+5y=75

X, Y BbhbiawF Efacl! & 15

[ﬁ£< LX=T7,y=8IcR0EF, 7+8=15THLFE

2y =16 2x+3y =37
> X+2Y s X+9oYy
2x+y=14 3x+2y =63
X+3y=-19 3x+4y=-18
v 3X+y=-17 4x +3y =-31

{x+7y=23 7 4x +5y =39
Ix+y=17 " |5x+4y =42




.

/X+6y=-49
6X +7y=-16

{ﬂx +13y =37

13x +11y =35

8x -5y =19
7. 6X +19y =37

-

17x+9y =25
13x+21y =5

13x+7y =-33
7 7x+13y =-27

9x +8y = 27
8x+9y =24

Xx+11ly =55
e ]2x—2y =26

23x +30y =39
T 122x+15y =51



95 ENTREA (D LREERD D)

1T%éo&b%ﬁwio

X=2
Xky%ﬁbfwkﬁfm%m{ Erb RALLS !

y=-1
{?a+b=0 {?a+b:0
A2 3 _ S
2b+a=6 W LTS /) a+2b=6 —InEMZS
9 =2
LFITAT B 7
QOO - b=4
e (a7 RY
) &
—by =13 x=1 by = -4 X =2
- ax—npy 7 ax + by
bx —ay =-14 y=2 bx+ay=-1 y=3
ax+by =6 X = _ {@“4W=26 x=5
bx —ay =17 { y=4 bx +ay =-2 { y=-3
ax—by =-7 X=-3 ax+by=-2 X=4
7+ y 7 + 0y
bx—-ay =-5 y=1 bx+ay = -16 y=2



{ax+by=46 X = , ax—by =19 X=2
bx —ay =3 {y: bx+ay:8 {y:—l
b ax+by=1 X=5 - ax—hy=7 Xx=1
bx—ay =21 =3 bx +ay = -4 y=-2
W ax+by=-2 X=2 5 ax+2by =12 X=06
2bx+ay =—4 y=-4 bx+ay =3 y =3
2 ax—3oy =3 x=3 . {aX+3by=—10 X =
bx+ay =5 y=1 bx —ay =-33 =



96 N R (37t 1 TR

X+2y=-3----- D
2X+3y=—4----. @ EfERSU

LoV InTTCEa-k, O, QFFHEZH>, b RALTZZRDHLH !/

X+2y=-3
{2 ; 4 1-2+z=1
X+3y=—
d 2=2
TR D kA s !
ETRD BN L, x=1
x=1 __2
(2722512372 2 T AEGITRA 1 ! y=
y:_2 :2
2X+Yy =3 4x -3y =6
7. Xx+3y=-1 A AX+2y =7
X+y+z2=2 X+y+z=4
3x-2y =1 4x -3y =13
7. IX+y=7 T, 43Xx+2y=-3
2X—-y+2=3 5x+2y+z=1
2x+y=1 2x -3y =-1
A 13x+2y=4 F. {3x-2y=6
2X+y+3z=10 3X—-y—-2z2=5




.

7.

3X+2y =-2
2X—y =28
4X+3y+22=2

3X—2y =3
5x—-3y =7
4x+5y—-7z=1

4x+3y—-22=9
x—-z=11
2x—-3z2 =19

4x+7y+3z2=13
3y+z=3
2y —32 =35

3Xx+2y =13
7. J4x+y=9
X—-2y—-4z=1

3X -2y =-2
= 12x-y=1
5X+6y+7z=6

2X+3z2=9
2 4Xx -5y +2=3
3Xx+2z=1

3X+5y+2z=12
+ 12y+z=-1
3y+2z=2



Ry TT T AR No. 8

UTOHBRREZMHE RS0,

—y=14 4(2-x)-5y=1
g5. | XY gg. |He=X)-oy
AX+Yy=6+X 6(x+1)+7(y—-1) =8

0.3x+0.2y =-0.1 38 0.3x+0.6y =3
0.1x—-0.2y =0.5 "~ |04(2x-y)=2

2,.38,.°9 2X—-5y =4
89. %5 10y 5 90. 13x+1 3y+1
4 5

-1



21x —16y =4
91. 3x+2y=x+y+3=4x-3y+4 92. X Y
18x -12y =12

29x+1ly =4 o4 {X+3y:—19
7x—-10y =-37 3X+y=-17

ax—3by =3 X=3
95. Y=° oz b5, abrRwk,
bx+ay=5 y=1

3X—-2y=-2

96. 2X—y=1
SX+6y+72=06



Ox T T ST AR2

F fH KA

52 + 56 OfiE%E 5 R DI I,

52. x+y=-21 56. x+3y=13

60. 7x+15y=-4 OfF% 2 KD IV,

UUITDHRAEME 720,

64.{(_3’2_13
y = 2X

Ax -3y =6 - 2y=6
68. | Y 72. 17X
y=5x+20 —2X+y=-3



x4y =2 _Bx_By = 47
76. 1T 80. X=0oY
X+y=4 7X—6y =35

34 IX—4y =-3 3 0.24x+0.7y =4
"~ |6x+5y=-11 "~ ]0.25(4x-3y) =2

3X+5y+2z=12

39x+52y =13 3y+2z=2



